

# 播放破亿 火爆圈

综艺节目《自驾云游季 山西好风光》收官



本报讯(记者 贾尚志)11月7日消息,由省文旅厅联合头条旅游推出的山西文旅微综艺《自驾云游季 山西好风光》收官,在将近两个月的时间里,该节目总曝光量超2亿次,总播放量超1亿次,收获超高口碑。

《自驾云游季 山西好风光》由“侣行”团队拍摄制作。8月,受省文旅厅邀请,在全网拥有上千万粉丝的环球旅行家张昕宇、梁红夫妇,自驾来到山西,由北向南,通过亲身探访古建文物,体验山西非遗魅力,品味地道美食小吃,感受厚重三晋文化。张昕宇和梁红来自北京市,2013年开始推出大型网络自

制户外纪实真人秀节目《侣行》。二人足迹遍布世界各地,他们将旅行探险经历分享到网络,得到网友认可,是全网知名的“侣行夫妇”。“侣行夫妇”来我市先后游览了晋祠、山西博物院、东湖醋园、钟楼街等景区。

9月16日,《自驾云游季 山西好风光》节目开播。近两个月里,在张昕宇、梁红夫妇的带领下,网友们游览了世界上最大的皇家祠堂晋祠,探秘了世界上最奇险建筑之一悬空寺,拜访了世界上最古老的木塔应县木塔,参观了世界上最大的私家住宅王家大院,登上了世界上保存最完整的古城之一平遥古城,观赏了世界上最大的黄色瀑布壶口瀑布,体验了世界上最大的冰洞群云丘山冰洞群……一场场“沉浸式”云游览,让网友们感受了表里山河的壮美与山西数千年历史文化的厚重。节目在今日头条、抖音等多个平台引发热烈讨论,众多网友纷纷在评论区里留言赞美,分享曾经在山西旅游的难忘经历,表达了再次来山西旅游的期许和憧憬。

## 我省三部作品入选全国地方戏精粹展演

本报讯(记者 陈辛华)文化和旅游部艺术司日前公布2022年全国地方戏精粹展演参演作品名单,山西省文化和旅游厅推荐的我省3部作品入选展演。

我省参加展演的3部作品分别是:大同市北路梆子和要孩剧种保护传习中心演出的北路梆子《打神告庙》、临汾市小梅花蒲剧艺术培训中心演出的蒲

剧《火凤凰》、晋城市上党梆子剧院有限公司演出的上党梆子《三关排宴》“排宴”。

2022年全国地方戏精粹展演将于11月23日至30日在南宁举办,为期8天的展演汇聚全国48个剧目(折子戏),组成12台专场演出,包括10场展演和2场武戏折子戏,涵盖40个地方戏曲剧种。

由全国遴选产生的优秀中青年演员领衔参演,平均年龄34岁。

展演向公众开放,观众可以通过线上或线下形式观看,线上可通过文化和旅游部艺术司“文艺中国”直播平台观看。展演期间还将举办专题研讨会、专家点评会,并评议推举出“2022年全国地方戏精粹展演表演艺术传承英才”。

## 太原小伙斩获大乐透千万大奖

本报讯(记者 杨尔欣)11月7日,太原市购彩者金先生(化名)现身山西省体育彩票管理中心颁奖大厅,领取了1038万元体彩大乐透巨奖。

11月2日,体彩大乐透第22125期开奖,前区号码为“03、07、14、16、19”,后区号码为“01、11”。太原“90后”小伙金先生,凭借一张36元的“6+3”复式票,成功命中当期一等奖1注,二等奖2注,三等奖5注和五等奖10注,单票总中奖金额高达1038万余元。

“2号晚上,我打开手机查看中奖号码,第一眼就感觉中的号不少。”金先生在领奖现场坦言,“我后来又仔细反复核对,才敢确认自己彩票上的号码全中了!”

金先生参加工作后才接触到体育彩票,他最喜欢大乐透的玩法,几乎期期不落。“我不爱研究,每次的彩票号码都是机选。”金先生打趣道,“我对体育彩票挺有感情的,到现在坚持买了8年多时间。中不中奖随缘吧,这事儿主要靠运气。”

不靠“技术”购彩的金先生,其实也有一份独门秘诀。“我每期基本上都是固定投入56元,机选一张36元‘6+3’的复式票,再机选10注单式票。”

“我自己是真没研究过,后来有人告我说,这次如果追加投注就有可能多拿800万元。”金先生表示,“略有遗憾,略有遗憾,但是我现在已经非常非常开心了。”

领奖现场,金先生向山西省青少年发展基金会(山西体彩微公益基金)捐赠10万元,用于社会公益事业。谈及其余奖金的使用,这位“90后”小伙坦言,他一直有个创业的梦想。“大学毕业的时候,我就想过要创业,但是这个梦想一直没有启动资金。”金先生说,“现在中了大奖,我想是时候去闯一闯了。”



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费